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19   ; 86%

3   ; 14%

11 - TI SENTI SICURO A SCUOLA?

S N

18   ; 95%

1   ; 5%

12 - LA MAGGIOR PARTE DEL TEMPO?

S N
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13 - LA TUA SCUOLA PROTEGGE GLI ALLIEVI CHE SI 
SENTONO PREOCCUPATI, TRISTI O CHE HANNO 

QUALCHE PROBLEMA?

CLASSE  1F
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14 - HAI BUONI RAPPORTI CON GLI ALTRI STUDENTI 
NELLA SCUOLA?

CLASSE  1F
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15 - COME TI TROVI CON I TUOI COMPAGNI DI 
CLASSE?

CLASSE  1F
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16 - SEI SODDISFATTO DEL TUO RAPPORTO CON GLI 
INSEGNANTI?

CLASSE  1F
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scuola e viceversa

Il tempo libero Nessun momento

17 - QUALE MOMENTO DELLA GIORNATA PREFERISCI 
TRASCORRERE CON I COMPAGNI DI CLASSE?

CLASSE  1F
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Sì, durante la
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Sì, durante le lezioni Sì, durante la strada
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viceversa

Sì, mi lasciano sempre
solo

No, sto sempre con gli
altri ragazzi

18 - TI ACCADE DI RESTARE SOLO PERCHE' NESSUNO 
DEI TUOI COMPAGNI VUOLE STARE CON TE?

CLASSE  1F



CLASSE  1F (A.S. 2017-2018)

54,5

27,3

18,2

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

Sì No Non so

19 - SECONDO TE NELLA TUA SCUOLA C'E' QUALCUNO 
CHE COMPIE PREPOTENZE  COMPORTANDOSI DA 

BULLO?
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20 - CHE TIPO DI PREPOTENZE VENGONO COMPIUTE?

CLASSE  1F
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35 - NELLA TUA VITA QUALE IMPORTANZA HANNO 
QUESTE COSE?

Poco Importante Abbastanza importante Molto Importante


